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13. Egy Vallalat U] termék gyartaséat kezdte el. A% éléten 200 darab termék készllt el, a tovabbi
hetekben pedig azd@&6 hetinél mindig 3-mal tobb.

a) Hany ilyen terméket gyartottak az indulastol szathits. héten?
b) Ebbsl a termékibl 6sszesen hany készil el egy év (52 hét) alat, teamelés vegig igy ndvekszik?

c) A kezdetekdl szamitva legalabb hany hétnek kell eltelnie, hagpllalat erdl a termékél
kijelenthesse: az induldshoz képest megdupldzéadwtenként é&llitott termékek szama.

14.Egy paralelogramma egyik atlja 16 cm hosszu. Extléza paralelogramma egyik szogét 38° és 27°
nagysagu szogekre osztja. Mekkorak — egész sz&arehitve — a paralelogramma szdgei, oldalai,
kerllete és terllete?

15.A 12. a osztalyban az irodalom probaérettségitaftilo szobelizik. A tanulok két csoportban
vizsgaznak, az elscsoportba hatan, a masodikba 6ten keriilnek.

a) Peti azt allitotta, hogy az élssoportba keridl 6 tanulodt tobbszaz-féleképpen lehet kivalasztani.
Pontosan hanyféleképpen?

b) Az els csoportba kerilt hat tanulo tételt hazott, ésmalanyien elkezdték a felkészilést. lgaz-e,
hogy tébb mint ezerféle sorrendben hangozhat et felelet?

A 20 irodalom tételdl nyolc a XX. szazadi magyar irodalomrol szol. Akzott tételeket a nap

folyaman nem teszik vissza.

c) Mekkora a valoszifsége, hogy az dlként tételt huzo didk nem a XX. szazadi magyaratochrol
sz0l0 tételt huz?

d) Kidertlt, hogy az els csoportban senki sem hiazott XX. szazadi magydalmn tételt, viszont a
masodik csoportban élsent huzo diak ilyen tételt huzott.
Mekkora a valészifsége, hogy az utdbbi a csoportban masodikként didkds XX. szazadi
magyar irodalom témaju tételt huz?

A 16 — 18. feladatok kozll tetszés szerint valasttdett 6t kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelnien jeldlje meg!

16.A k kor egyenlete: x*+y?— 4x + 10y — 23 = 0.
a) Szamitsa ki & kor és azy = 1,5« + 5 egyenldt f egyenes kézds pontjainak koordinatait!
Egyk’ kor k6zéppontja £(2; — 5) pont, és ez a kor érinti 2 3 2y — 3= 0 egyenlai e egyenest
b) Szamitsa ki az érintési pont koordinatait, ésfejak’ kor egyenletét!
c) lgazolja, hogy &’ kornek a kozéppontjabdl valo kétszeres nagyitatkjdor!

17. Az aldbbi tablazat szazasokra kerekitve feltinbetyy a 100 0005hél nagyobb Iélekszamu hét
magyar videki varos lakossaga hogyan alakult a$2dzad utolsé hasz évében:

1980 2000
Debrecen 198 200 203 600
Gyor 124 100 127 100
Miskolc 208 100 172 400
Nyiregyhaza 108 200 112 400
Pécs 169 100 157 300
Szeged 164 400 158 200
Székesfehérvar 103 600 105 100

a) Ugyanebben a témakorben egy Ujsag a kovétkdatokat jelentette meg:
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1980 2000
Debrecen 198 198 203 617
Gyor 124170 127 149
Pécs 169 173 157 243

Fogadijuk el, hogy a feladat elején szefeqalatok helyesek. Ennek alapjan az Ujsag altallk6zo

adatok kozul melyik lehet pontos, és melyik téves?

b) Hany szazalékkal valtozott a hét vidéki varos Isk&imanak atlaga a husz év alatt a& &lblazat
adatai alapjan? (A vélaszt egy tizedes pontossagiiaimeqg!)

c) Toltse ki az alabbi tdblazat hidnyz6 adatait, kszdmolt értékek alapjan valaszoljon az alabbi

kérdésekre:

Melyik varos fejbdott leginkdbb, ha ezt a népesség ndvekedésénajazabapjan itéljik meg?
Melyik varosban valtozott a lakossag létszama adggobb aranyban?

A valtozas aranya

Szazalékos jellege

Debrecen

1,027

Gyor

Miskolc

Nyiregyhaza

Pécs

Szeged

3,8 %-0s csokkenés

Székesfehérvar

d) Oszlopos grafikonon jelenitse meg a 7 varos |ékeksmak szazalékos valtozasat!

Debrecen Gybr

Miskole  Nyiregyhaza

Szeged Székesfehérvar

18. Egy biologiai laboratériumban a munkacsoport egysejti tenyészetet tanulméanyozott. Azt
tapasztaltak, hogy a tenyészet milligrammban niénegét az m(t) = 0810°°* fliggvény jo
kozelitéssel leirja, haa megfigyelés kezdetidteltelt idot jeldli oraban mérve.

a) Adja meg milligrammban a tenyészet tomegét a mggfés kezdetekor!
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b) Szamitsa ki, hogy mennyit valtozott a tenyészeegema megfigyelés masodik 24 orgjaban!
(A valaszt egy tizedes pontossaggal adja meg!)

) A tenyészet tomege 12,68 milligramm volt, amikahteikai problémak miatt a megfigyelést abba
kellett hagyni. Szamitsa ki, hogy ez a megfigyéiésyadik napjan kdvetkezett be!

Pontszamok:
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